ホップステップジャンパーズが第 12 回公式生放送を 10 月 30 日(水) 19:00 より配信! ゲストは声優の「八島 さらら」さん! お得な視聴者 限定プレゼントを GET しよう!



Studio Z 株式会社(本社:東京都港区 代表取締役 CEO:池幡 賢)が運営しておりますジャンピン グアクション RPG「ホップステップジャンパーズ」は、2019 年 10 月 30 日(水)19:00 より、第 12 回ジャンパーズ公式生放送を配信いたします。視聴者限定プレゼントや、まつ D ことディレクター松島の妄想コーナーなど、すでにジャンパーズを始められているプレイヤーだけでなく、今から始めるプレイヤーも楽しめる 60 分の生放送を予定しております。

■第12回ジャンパーズ公式生放送の概要

2019 年 10 月 30 日(水)19:00 より、第 12 回公式生放送を配信いたします。第 11 回に続き、豪華な視聴者限定プレゼントが生放送内で公開される「あいことば」の入力で獲得できます。また、11 月に開催予定のイベントや新キャラクターの情報をどこよりも早くキャッチすることができます。

▼放送予定日時

2019年10月30日(水)19:00~20:00

▼番組概要

(1) 今月こんな事あったよコーナー

ジャンパーズの『今』の魅力を世界ージャンパーズのことを考えてやまないまつ D が語ります。

(2) イラチェン作品紹介コーナー

現在のランキングや出演者のお気に入りイラストをご紹介いたします。

(3) まつ D の妄想コーナー

「こうなったらいいな」というまつ D の妄想を赤裸々に発表いたします。

(4) ジャンパーズ生バトル!!

ゲストが生放送中にミッション達成することで視聴者限定プレゼントが豪華になります。

(5) イベント&キャラクター紹介

開始前のイベント情報や新キャラクターを先行してご紹介いたします。

▼視聴者限定プレゼント

「ジャンパーズ生バトル」の条件達成段階に応じて、最大で下記すべてが視聴者限定でプレゼントされます。

- ・ディレクターガチャチケット × 1枚
- ·ソウルプリズム × 2個
- ・スタミナドリンク(大) × 3個
- ·シルバーオーブ × 500 個
- ・強化素材ガチャチケット 4 種 × 10 枚(計 40 枚)
- ※強化素材、属性素材、所属素材、プラス素材

▼試聴 URL

▶ホップステップジャンパーズ公式 YouTube: https://goo.gl/dYKZV4

▶ホップステップジャンパーズ公式 Twitter: https://twitter.com/jumpers_pr

▼出演者

MC (ジャンパーズディレクター): まつ D(https://twitter.com/z_mtsm)

声優: 八島さらら(https://twitter.com/sarara_ya)

▼注意事項

- ・視聴者限定プレゼントの受け取りにはジャンパーズ公式 LINE@の友だち追加が必要です
- ・放送予定は予告なく変更する場合がございます

■「ホップステップジャンパーズ」とは

指一本の簡単操作で爽快バトルが楽しめるジャンピングアクション RPG です。スライドとタッ

プだけの簡単操作で画面を跳び回りながら戦う爽快アクションが楽しめます。

スマホゲーム初(当社調べ)となる「イラチェン」機能により、簡単操作で自身または他のユーザーが描いたイラストにキャラクターの外見を変更することができます。キャラクターを通じた新たな繋がりや体験をお楽しみいただけます。







■アプリ概要



アプリ名: ホップステップジャンパーズ

対応 OS: Android4.4 以降 / iOS9.0 かつ iPhone5s 以降

利用料金: 基本プレイ無料(一部アプリ内課金あり)

►App Store: https://itunes.apple.com/jp/app/hopstepjumpers/id1390354661?l=ja&ls=1&mt=8

► Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.studioz.hopstepjumpers

▶ホップステップジャンパーズ公式サイト: https://hopstepjumpers.jp/

▶ホップステップジャンパーズ公式 Twitter: https://twitter.com/jumpers_pr

▶ホップステップジャンパーズ公式 LINE@: https://line.me/R/ti/p/%40yty0098u

▶ホップステップジャンパーズ公式 YouTube: https://goo.gl/dYKZV4

■StudioZ について

StudioZは、クルーズ株式会社にて数々のヒット作を世に送り出してきたゲームクリエイターを集結し、少数精鋭でスマートフォン向けゲームの企画・開発・運営を行うエンターテインメント企業です。「メチャクチャオモシロイをツクル」をビジョンに掲げ、2016 年 11 月にクルーズ株式会社の 100%子会社として誕生しました。

≪会社概要≫



社 名:StudioZ株式会社

所 在 地 : 東京都港区六本木 6-8-10

設 立: 2016年11月1日

資 本 金 : 1億2,000万円

事業内容: スマートフォン向けゲームの企画、開発、運営